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Využívají agenturní
zaměstnávání

ZAMĚSTNANCI: ZAMĚSTNAVATELÉ:

V minulosti využívali
agenturní zaměstnávání

Mají zkušenost se skrytým
agenturní zaměstnáváním*

9 %
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36 %

* Pozn.: Mají vlastní nebo alespoň zprostředkovanou zkušenost
se skrytým (zastřeným) agenturním zaměstnáváním.

Skryté agenturní zaměstnávání existuje,na trhu práce

cca 1/3 trhu s ním má alespoň zprostředkovanou zkušenost.

42 % respondentů má osobní zkušenost s agenturním zaměstnáváním

Využili jste/využíváte možnost pracovat přes pracovní agenturu? (odpovídají všichni respondenti
N=2918 /stat. chyba: max. 1,5 %) A máte s agenturním zaměstnáváním, alespoň nějaké zprostředkované zkušenosti
(např. slyšeli nebo četli jste o tom něco, zajímali jste se o tuto možnost… apod.)? (odpovídají respondenti,
kteří nemají s agenturním zaměstnáváním osobní zkušenost N=1699 /stat. chyba: max. 2,0 %)
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A máte s agenturním zaměstnáváním
alespoň nějaké zprostředkované zkušenosti?
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ZAMĚSTNANCI: ZAMĚSTNAVATELÉ:

Materiál byl realizován v rámci projektu ČMKOS
„ § 320a ZP 2021 - Agenturní zaměstnávání (AZ) v právní úpravě a praxi,

potírání nelegálních forem AZ”, který je financován
z prostředků státního rozpočtu ČR prostřednictvím MPSV ČR
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Problematika skrytého agenturního zaměstnávání
je výrazným tématem na trhu práce pro zaměstnance i zaměstnavatele.


